
Polyuretánové 2-zložkové laky Dr. Schutz PU Siegel a PU Anticolor sú trvalé, špeciálne a
elastické laky s veľmi dlhou životnosťou. Vodivé laky Dr. Schutz ESD Topcoat a ESD
Medicoat navyše zaručujú zachovanie elektrických vlastností ESD podláh. 
Laky spĺňajú normy pre bezpečný pohyb osôb: 
PU Siegel mat má protišmykovú triedu R9. Koeficient šmykového trenia 0,54 zodpovedá
norme STN 74 4505 Podlahy v oblasti bezpečného pohybu osôb. Svojimi parametrami spĺňa
PU Siegel (mat a extra mat) požiadavky noriem DIN 18032 a DIN EN 14904 pre športové
povrchy. PU Anticolor extramat má protišmykovú triedu R9. Koeficient šmykového trenia
0,65 zodpovedá norme STN 74 4505 Podlahy v oblasti bezpečného pohybu osôb. Taktiež
ESD laky majú protišmykovú triedu R9. V prípade špeciálnych požiadaviek je možné
pomocou prísad upraviť protišmykovú triedu na R10 alebo R11. 
Laky majú vysokú odolnosť voči chemikáliám (podľa DIN 68861), farebným chemikáliám
(PU Anticolor, ESD Medicoat), dezinfekčným prostriedkom, posypovej soli a pod. PU
Anticolor je navyše odolný voči migrácii zmäkčovadiel z gumy. 
Na keramickej dlažbe sa vďaka penetrácii Super Bond lak PU Anticolor chová ako vlastná
glazúra a je natrvalo spojený s povrchom. 
Po nalakovaní je povrch mimoriadne hygienický. Vďaka zalakovaným spojom a zvarom
dochádza k redukcii rastu baktérií a plesní až o 99,5%! 
Požiarna bezpečnosť je klasifikovaná podľa DIN EN 13501-1. 
Povrch je odolný voči kolieskovým stoličkám podľa DIN 14085. 
R11 Antislip Add – laky s touto prísadou majú protišmykovú triedu C na bosú nohu vo
vlhkých priestoroch. 
Nasledovné bežné denné čistenie je oveľa jednoduchšie a lacnejšie. 
Životnosť náteru je cca 5 rokov. Potom je možné vykonať jednoduchú renováciu lakovaného
povrchu bez potreby odstraňovania pôvodného náteru – tým je systém veľmi šetrný k
životnému prostrediu. 
Laky Dr. Schutz sú efektívnou dlhodobou ochranou proti opotrebovaniu a oderu povrchu.

 

Výhody navrhnutého systému Dr. Schutz® floor remake: 

 
Technické podmienky pre realizáciu a dôležité upozornenia: 

Práce budú realizované po uhradení zálohovej faktúry vo výške 80% z celkovej ceny
zákazky. 
Vzhľadom na rozsah zákazky bolo odhadnuté, že práce bude možné vykonať v 1 etape. Ak by
bolo potrebné rozdeliť práce na viac etáp, budú k každej etape účtované OVRN - režijné
náklady vo výške uvedenej v cenovej ponuke.
Práce budú vykonané podľa technologického predpisu výrobcu produktov - viď technické
listy produktov a návod na údržbu a čistenie.
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Pozor: Všetky miestnosti musia byť pred začatím prác vopred vypratané!
Sťahovanie nie je súčasťou tejto ponuky a nemôže byť ani vykonané našou realizačnou
skupinou. V prípade vstavaného nábytku, ktorý nie je možné vypratať, je majiteľ povinný
zabezpečiť odstránenie vecí, ich ochranu pred poškodením alebo zakrytie uložených vecí do
výšky 50 cm od podlahy.
Pozor: Skontrolujte vopred obložky dverí, podlahové lišty a nábytok! Ak nie sú kvalitne
ohranené, nie sú vyrobené s odolnosťou voči vode alebo nie sú zasilikónované, môže dôjsť k
ich poškodeniu (napučaniu) vplyvom použitých čistiacich tekutín. Za ich správne a včasné
utesnenie je zodpovedný majiteľ. Naša realizačná skupina už z technických dôvodov nemôže
utesnenie vykonať v deň realizácie. 
Teplota v priestore a teplota povrchu podlahy musí byť minimálne 20°C. Podlahové kúrenie
alebo rekuperácia vzduchu musia byť minimálne 24 hodín pred začatím prác vypnuté.
Je potrebné zabezpečiť dostatočné osvetlenie všetkých ošetrovaných priestorov.
Musí byť voľný prístup k elektrickej energii (220 V), vode a výlevke.
Upozorňujeme tiež, že hlboké otlaky v podlahovine alebo hlboké škrabance a ryhy nie je
možné pri transparentnej renovácii úplne vybrúsiť a odstrániť!
V priestoroch, kde bude prebiehať renovácia, sa nesmú počas prác zdržiavať žiadne iné
osoby.
Minimálne 12 hodín po ukončení posledného náteru nesmie byť povrch podlahy zaťažený
žiadnou prevádzkou.
Prvé tri dni po aplikácii náterov nepoužívajte mokré čistenie podlahy! Kusové koberce
ukladajte až 14 dní po aplikácii lakov.
Konečné vlastnosti, predovšetkým chemickú odolnosť, získavajú laky približne po 7 dňoch v
závislosti od podmienok v priestore (teplota, relatívna vlhkosť vzduchu, pohyb vzduchu).
Objednávateľ je povinný zabezpečiť prevzatie realizovanej zákazky zodpovednou osobou a
potvrdenie Protokolu o prevzatí vrátane pokynov k následnej údržbe. 
Nepripravenosť pracoviska alebo prípadné prerušenie prác zo strany objednávateľa – 
v prípade nepripravenosti stavby alebo prerušenia prác budú náklady s tým spojené
účtované objednávateľovi ako viacpráca/zbytočný výjazd takto: dopravné vo výške 0,60,- €
bez DPH/km a mzdové náklady vo výške 10,- € bez DPH/hodina na jedného pracovníka.
Pri prípadnom odhalení skrytých vád podkladu po umývaní, brúsení, tryskaní, vybúraní
alebo frézovaní plochy bude po konzultácii s objednávateľom navrhnutý nový technologický
postup, ktorý zohľadní potrebné kroky na odstránenie odhalených vád. 
Podmienky pre aplikáciu sa riadia technickými listami.

Tento informačný leták a predovšetkým technické
podmienky sú neoddeliteľnou súčasťou cenovej ponuky.


